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JUPI! NOV PROJEKT JE TU!

• IDEJA O NADGRADNJI OBRAVNAVANEGA PODROČJA PRI POUKU

• DELO NA DALJAVO

• VELIKE STISKE DIJAKOV

• KOLIKO PRI IZVEDBI PROJEKTA PREPUSTITI DIJAKOM?
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DOBRI ODNOSI VODIJO V USPEH

• KAKO NAVDUŠITI ODTUJENE DIJAKE?

• POTEK PROJEKTA

• POGOJA: POVEZATI SE V SKUPINI IN SODELOVANJE VSEH!
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PRESENEČENJA

• NAVDUŠENJE

• 100% PRISOTNOST NA ZOOM SREČANJIH

• PROFESIONALNOST

• VELIKA MOTIVIRANOST

• RAZŠIRITEV PROJEKTA

• POVEZAVA CELOTNE ŠOLE
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REZULTATI ANALIZE DIJAKOV

• PRIPRAVA ANKETE ZA CELOTNO ŠOLO

• KANAL „MLEKASTIČNO!“ V E-ASISTENTU

• ANALIZA

• PREDSTAVITEV UGOTOVITEV NA PEDAGOŠKI KONFERENCI NA DALJAVO

• MLADI POROČEVALCI
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UVOD
➢Mleko je pomemben vir beljakovin, ki so potrebne za zdrav razvoj, rast ter obnovo celic in tkiv. 

Kljub temu, da so potrebe po beljakovinah v različnih življenjskih obdobjih različne, jih človek 
potrebuje vse življenje. Z mlekom vnesemo v svoj organizem vse potrebne aminokisline, ki jih 
naše telo ni sposobno sintetizirati samo, zato jih lahko pridobimo le s hrano. 

➢ S pomočjo anket, ki so jih dijaki in zaposleni naše šole rešili, smo ugotovili veliko informacij 
glede učencev in mleka, ki ga pijejo.



ALI DOMA PIJETE MLEKO?

➢122 anketirancev

➢116 (da)

➢6 (ne)



MLEKO KATERE BLAGOVNE ZNAMKE PO 
NAVADI PIJETE DOMA?



ALI VSI V VAŠI DRUŽINI PIJETE ENAKO VRSTO MLEKA?

➢Ugotovili smo, da pri 33 družinah 

člani ne pijejo istega mleka.

➢33 (ne)

➢87 (da)



KOLIKO ODSTOTKOV MLEČNE MAŠČOBE 
VSEBUJE MLEKO, KI GA PIJETE?

➢0,50%

➢3,90%

➢2,80%



KOLIKO MLEKA SPIJETE NA DAN?

➢ 19 anketirancev (0,25 litrov)

➢ 34 anketirancev (0,5 litra)

➢ 30 anketirancev (1 liter)

➢ 9 anketirancev (2 litra)

➢ 2 anketiranca (3 litre)



ALI KDO V TVOJI DRUŽINI NE SME UŽIVATI LAKTOZE?



KAKŠNO MLEKO PIJETE?

➢Toplo

➢Hladno



KAJ VAM JE NAJBOLJ POMEMBNO PRI MLEKU, 
KI GA KUPITE?

➢Okus

➢ Procent maščobe

➢ Izgled embalaže

➢ Ekološko poreklo



KAKŠNA JE EMBALAŽA MLEKA, KI GA PIJETE?

➢ Tetrapak (107)

➢ Steklenica (7)

➢ Plastenka (4)



KAKŠNEGA IZVORA SO NAPITKI, KI JIH PIJETE?

➢ Rastlinski izvor: 22

➢ Živalski izvor: 107



KATERO MLEKO OZIROMA NAPITEK JE PO 
VAŠEM MNENJU NAJBOLJ ZDRAV?

➢ Živalsko mleko (31)

➢ Rastlinski napitek (24)

➢ Domače mleko (24)

➢ Kozje mleko (9)

➢ Sojin napitek (4)

➢ Kravje mleko (4)

➢ BIO mleko (3)

➢ Lešnikov napitek (1)



ALI PIJETE MLEKO Z DODATKI?



ALI UŽIVATE TUDI DRUGE MLEČNE IZDELKE?



STE SEZNANJENI S POSTOPKOM PRIDELAVE MLEKA?



ZAKLJUČEK

➢ S pomočjo te ankete smo ugotovili, da veliko ljudi 

uživa Alpsko mleko in da jih veliko meni, da je mleko 

živalskega izvora najbolj zdravo, potem mu sledita še 

rastlinski napitki in domače mleko.

➢ Večina anketirancev ni odgovorila na vsa vprašanja, 

medtem ko nekateri sploh niso izpolnili ankete.

➢ Kljub temu nam je bilo v veselje delati ta projekt, saj 

smo izvedeli veliko novega, najboljše pa je to, da smo 

se združili kot skupina in delali na sproščen način.

➢ Skupaj smo močnejši! Skupaj zmagamo!





NOVI USPEHI

• ŽELJA PO DRUGAČNEM NAČINU DELA

• SAMOZAVEST

• VELIKA MOTIVIRANOST

• SAMOSTOJNO RAZREŠEVANJE TEŽAV V SKUPINI

• RAZŠIRITEV SKUPINSKEGA DELA NA OSTALIH 8 SKUPIN
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MOJE UGOTOVITVE

• VEČJA PRISOTNOST IN POVEZANOST DIJAKOV

• „MLEKASTIČNO!“ KOT UČNI PRIPOMOČEK IN ODLIČNO SOCIALNO IN 

PSIHOLOŠKO ORODJE

• VEČJI KONČNI USPEH DIJAKOV :

• Povprečna ocena pri samostojnih predstavitvah je bila 3,6

• Povprečna ocena pri skupinskih predstavitvah je bila 4,5
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HVALA EKOŠOLI ZA NOVE 
PROJEKTE ☺

IN 

VAM ZA VAŠO POZORNOST ☺
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